

### Előterjesztés

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselőtestületének  
2010. november 19-i ülésére

**Tárgy:** Jelentés a lejárt határidejű határozatokról

#### **80/2009. (IV.14.) Kth. számú határozat Helyi Hulladékgazdálkodási Terv időarányos vh-ról beszámoló**

A Képviselőtestületi határozatnak megfelelően árajánlatokat kértünk az új Települési Hulladékgazdálkodási Terv elkészítésére. Kettő szakcég adott ajánlatot (a megkeresett négy cég közül), a „legkedvezőbbet” 750.000,- Ft-al a 2011. évi koncepció javaslatba szerepeltetjük.

#### **270/2009. (XI. 10.) Kth. számú határozat Építési telekalakítás**

Tájékoztatás a Fenyő – Úttörő utcai telekalakítás helyzetéről

A vízjogi létesítési engedélyezési tervdokumentáció a víz, szennyvíz és csapadékvíz elvezetés kiépítéséhez a Fenyő és Úttörő utca között létesítendő 9 db építési telek kialakításához elkészült. A telekalakítási eljárás azonban még folyamatban van. A telekalakítás során 9 db építési telek alakul ki. Amennyiben egy munkarészben történt volna a telekalakítás, úgy telekalakítási tervet kellett volna készíteni. Ezt megelőzően, költségtakarékossági szempontból a telekalakítást két - egymásra épülő - munkarészben készítettük el. A Sárbogárd 888/4, 889, 890 hrsz-ú ingatlanokat érintő telekalakítási engedélyt 2009. december 19-én kértük meg az építési hatóságtól. Az elfogultság miatt kijelölt Székesfehérvár Megyei Jogú Város Jegyzője a telekalakítási engedélyt 2010. március 22-én adta meg, mely 2010. június 2-án!!! emelkedett jogerőre. Ezt követően kértük a Földhivatalnál az ingatlan-nyilvántartási átvezetést, mely 2010. augusztus 2-án történt meg. A telekalakítás II. ütemét, egyesített telekalakítási eljárásban 2010. augusztus 11-én kezdeményeztük a Földhivatalnál. A telekalakítási engedély 2010. október 12-én került jóváhagyásra, melynek ingatlan-nyilvántartási bejegyzése még várat magára.

Mivel az építési telkek az ingatlan-nyilvántartásban még nem kerültek teljes körűen átvezetésre, így a vízjogi létesítési engedélyt sem tudtuk megkérni.

Az E.on saját költségén kiépítendő kifeszültségű légvezeték hálózatnak is az ingatlan-nyilvántartási bejegyzés a feltétele.

A korábban kialakított Fenyő utcai 5 db építési telekből csak egy ingatlant sikerült értékesíteni, ezért a fenti 9 db építési telek kialakítása nem sürgeti az önkormányzatot.

Javasolom, hogy a Fenyő - Úttörő utcai telekalakítás további lépéseiről a 2011. novemberi ülésén döntsön a Képviselőtestület.

#### Határozati javaslat

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselőtestülete a „Tájékoztatás a Fenyő – Úttörő utcai telekalakítás helyzetéről” tárgyú előterjesztést megtárgyalta és az alábbi döntést hozza:

A vízjogi engedély hatósági eljárási díját – bruttó 216.000 Ft a 2011. évi költségvetésbe beépíti.

Az E.ON Dél-dunántúli Áramszolgáltató Zrt-től a telekalakítási eljárás befejezését követően a kisfeszültségű légvezetékes hálózat kiépítését megrendeli, amennyiben azt az E.ON saját költségén kiépíti.

Az építési telekalakítás további folytatására - víz, szennyvíz, csapadék csatorna, út kiépítése - 2011. novemberi Képviselőtestületi ülésre készüljön előterjesztés.

Utasítja a polgármestert és a jegyzőt, hogy a határozat szerinti intézkedéseket tegye meg.

**Határidő:** folyamatos

**Felelős:** polgármester, jegyző

### **56/2010. (III.9.) Kth. számú határozat Megállapodás Varga Gábor országgyűlési képviselővel (Fejlesztések érdekében tett munkáról beszámoló)**

A határozatnak megfelelően ez év május 11-i ülésre előterjesztést készítettünk a város fejlődése szempontjából lényegesnek ítélt fejlesztésekről.

Varga Gábor országgyűlési képviselő úr a fejlesztések érdekében tett munkáról tárgyú beszámolóját a 2010. novemberi ülés napirendi pontjai közé beépítettük. A képviselő úrral telefonon történt egyeztetés szerint az ülés időpontja megfelelő számára, külön beszámolót nem fog leadni, de a vállalásának eleget fog tenni.

### **101/2010. (V. 11.) Kth. számú határozat kegyeleti közszolgáltatási szerződés hatályosulása**

A Római Katolikus Egyház Sárbogárdi Egyházközségének figyelmét ismételten felhívtuk a Huszár temető katolikus részének telítettségére.

A Huszár temető északi és keleti oldalán jelenleg is van kerítés. A nyugati és keleti oldalon hiányzik, de a temető bővítésének megvalósulásáig nem javasoljuk annak megépítését.

A pusztagegri temető ravatalozó épületének tetőfelújítására 1 millió forint összeget, a Varga temető utcafronti (200 fm) kerítés építésére 300.000 Ft összeget a költségvetési koncepcióba beterveztünk.

A Varga temető körbekerítése több ütemben történne, így a bejárati kapu is a későbbiekben készülne el a költségvetési helyzet függvényében.

### **118/2010. (V.11.) Kth. számú határozat Támogatást igénylő fejlesztési feladatok állami és önkormányzati beruh.**

„A támogatást igénylő fejlesztési javaslatok” című előterjesztést, amely a szükségesnek vélt állami beruházásokat és a pályázati úton tervezett önkormányzati fejlesztéseket tartalmazza, a képviselőtestület a határozat szerint - prioritás elvét követve – elfogadta.

A határozatot 2010. június 8-án kelt D-737/2010. számú levél kíséretében (polgármesteri aláírással) Varga Gábor országgyűlési képviselő úr részére megküldtük.

**176/2010. (VIII. 3.) Kth. számú határozat Ady E. lakótelepi játszótér felújítása szabványosítása tartalékalapból**

A játszótéri eszközök felújítása, szabványszerinti átalakítása 2010. augusztus 25-én megtörtént.

**253/2010.(X.29.) Kth. számú határozat Nem lakáscélú helyiségek bérleti díja**

A bérlők tájékoztatása megtörtént, a nem lakáscélú helyiségek bérleti díjának – 2011. január 1-től – változatlanul hagyásáról.

**254/2010.(X.29.) Kth. számú határozat bérlőkijelölésről döntés**

Dr. Somogyvári Katalin tájékoztatása a Sárbogárd, Ady E. u. 115. ½. szám alatti lakás bérlőkijelöléséről megtörtént.

Sárbogárd, 2010. november 8.

Dr. Krupa Rozália jegyző megbízásából:

  
**Szönyegi Lajos**  
műszaki osztályvezető



